

## 國立政治大學商學院學友制度心得報告 Buddy Program Reflection

學號 111303097 中文姓名 劉哲輔 參加學期 112-2 學友姓名 Alberto Rodríguez Serrano

本學期初次接待外國學伴，學伴是來自西班牙的男生，起初會擔心是否無法聽懂非 **native** 的英文腔調，好在學伴的英文很好，沒什麼腔調，因此這學期的溝通都非常順利。

而學伴是一個非常獨立的人，我們從寒假開始寄了多次 **first contact** 都沒聯絡到他，直到開學後才終於連繫上，因此當然沒幫上他找房子、認識環境等，但他卻從容的完成了所有事。他後來有透露他們西班牙來台交換學生有一個 **Group**，會有先前已經來過台灣交換的學生給予很多提醒，他們來台後也會一大群人合租外面的房子、旅遊，因此生活上不需要太擔心。

學期間學伴去了很多亞洲國家，基本上把亞洲走遍了，在台灣的時間並不多更不用說在政大，所以我們並沒有太多機會相處，第一次的午餐聚會初步認識後就只有網路上聯絡，學期中他們有邀請我去他們自辦的派對，但由於我在期中水深火熱之中所以拒絕了，有些可惜。好在期末前的空檔，我們相約了他們去大巨蛋看棒球，體驗亞洲特有的文化，也適逢大巨蛋剛啟用，可以讓他們在室內舒服的看球賽，原本只是我們與學伴的小聚會，結果他說他朋友也想來，誰能想到一來就是十幾位，變成十幾個西班牙人與三個台灣人的聚會，都不知道誰是主誰是客了 **xd** 不過因此有機會與他和其他西班牙朋友認識，也算是很棒的經驗，他們賽後說雖然看不懂球，但很享受現場的氣氛，還有很喜歡李多慧（啦啦隊）一直想邀請她晚上去巴比龍喝酒，並買了許多周邊商品當作這趟的紀念品。第一次的接待學伴讓我留下了很深刻且美好的回憶，是太棒的饗宴，希望他們同樣對台灣和政大留下這樣的感覺。



